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Ata da 536ª Reunião do Conselho de Administração Realizada em 23 de Novembro de 2022

1. Data, Hora e Local: Aos 23 (vinte e três) dias do mês de novembro de 2022, às 09:00, na sede 
social da Companhia Paulista de Força e Luz (“CPFL Paulista” ou “Companhia”), localizada na Rua 
Jorge de Figueiredo Correa, nº 1.632 - parte, Jardim Professora Tarcilia, CEP 13087-397, Cidade de 
Campinas, Estado São Paulo. 2. Convocação e Presença: Convocação realizada nos termos do 
estatuto social da Companhia, com a presença da totalidade dos atuais membros do Conselho de 
Administração da Companhia, sendo o Sr. Yuehui Pan representado neste ato por seu procurador Luis 
Henrique Ferreira Pinto. 3. Mesa: Presidente: Luis Henrique Ferreira Pinto e Secretário: Pedro Vitor 
Dias Trindade. 4. Ordem do Dia: (i) Aprovar a compra de Cabos de Cobre; (ii) Aprovar a compra de 
Cabos de Alumínio; e (iii) Aprovar o Plano de Financiamento 2023. 5. Deliberações: Examinadas e 
debatidas as matérias constantes da Ordem do Dia, foram tomadas as deliberações a seguir pelo 
Conselho por unanimidade de votos: (i) Aprovar, nos termos dos nº de Referência 2022517-C, a 
celebração dos contratos de aquisição de Cabos de Cobre entre a CPFL Paulista, Companhia 
Piratininga de Força e Luz (“CPFL Piratininga”), Companhia Jaguari de Energia (“CPFL Santa Cruz”) 
e RGE Sul Distribuidora de Energia S.A. (“RGE”), em conjunto “Distribuidoras”, conforme fornecedores, 
condições e valores constantes no material arquivado na sede da Companhia. Para todos os casos, 
são considerados todos os impostos e despesas inclusos, com as demais condições contratuais 
conforme material arquivado na sede da Companhia. No caso de inclusão de outras empresas, a 
aprovação acima descrita não prejudica a eventual necessidade de submissão aos órgãos 
deliberativos competentes da empresa a ser incluída no contrato. (ii) Aprovar, nos termos dos nº de 
Referência 2022518-C, celebração do contrato de Cabos de Alumínio dos tipos Cabo de Alumínio Nu 
(“Alumínio Nu”), Cabo de Alumínio Coberto e Concêntrico (“Alumínio Coberto”) e Cabo de Alumínio 
Multiplex (“Alumínio Multiplex”) entre a CPFL Paulista, CPFL Piratininga, CPFL Santa Cruz e RGE, em 
conjunto “Distribuidoras”, conforme fornecedores, condições e valores constantes no material 
arquivado na sede da Companhia. Para todos os casos, todos os impostos e despesas são 
considerados incluídos, com as demais condições contratuais conforme material arquivado na sede 
da Companhia. No caso de inclusão de outras empresas, a aprovação descrita acima não afeta a 
eventual necessidade de submissão aos órgãos decisórios competentes da empresa a ser incluída no 
contrato. (iii) Aprovar, nos termos dos nº de Referência 2022513-C, a captação de recursos, por 
meio: (i.i) da contratação de Empréstimos em Moeda Estrangeira, com swap, em conformidade com 
a Lei 4.131/62; e/ou (i.ii) da cessão deste swap como garantia; e/ou (i.iii) da emissão de debêntures 
(em CDI, IPCA ou IPCA com swap para CDI); e/ou (i.iv) da emissão de notas promissórias; e/ou (i.v) 
da emissão de notas comerciais; e/ou (i.vi) de outras operações de capital de giro. O montante total 
de captações para a CPFL Paulista mencionadas no item (iii) não poderá exceder o valor máximo de 
até R$ 6.418.000.000,00 (seis bilhões, quatrocentos e dezoito milhões de reais), ou valor equivalente 
em moeda estrangeira. Fica estabelecido que, eventual contratação com instituições bancárias 
presentes na lista de partes relacionadas, conforme GED 15.243 deverá ser necessária aprovação 
pelo Conselho de Administração, observados, nesta hipótese, os limites de alçada. As captações de 
recursos estão autorizadas a serem realizados a partir desta data até 31 de dezembro de 2023. 
6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo 
necessário à lavratura desta ata. Reaberta a sessão, a ata foi lida e aprovada pelos presentes, que a 
subscrevem, sendo a publicação e o registro da presente ata autorizados sob a forma de extrato, com 
a omissão das assinaturas dos Conselheiros e com a supressão de informações estratégicas e/ou 
confidenciais. Luis Henrique Ferreira Pinto (Presidente da Mesa e Presidente do Conselho de 
Administração), Luiz Henrique de Souza (Conselheiro Representante dos Empregados), Yuehui Pan 
(Vice-Presidente do Conselho de Administração da Companhia, neste ato representado pelo Sr. Luis 
Henrique Ferreira Pinto) e Pedro Vitor Dias Trindade (Secretário). Certifico que a presente é extrato da 
ata original lavrada em Livro Próprio de Reuniões de Conselho de Administração. Para efeitos legais, 
a versão em português deverá prevalecer. Campinas, 23 de novembro de 2022. Luis Henrique 
Ferreira Pinto - Presidente; Pedro Vitor Dias Trindade - Secretário. JUCESP nº 687.194/22-2 em 
12/12/2022. Gisela Simiema Ceschin - Secretária Geral.
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